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MOÇÃO DE REPÚDIO N°     /2023

EMENTA: Formula Moção de Repúdio a vereadora da cidade de Arcoverde Zirleide Monteiro das outras providências.

O Vereador Bruno Marreca, no uso de suas atribuições e satisfeitas as formalidades regimentais, vem apresentar esta MOÇÃO DE REPÚDIO a vereadora de Arcoverde Sr.ª Zirleide Monteiro pelas palavras proferidas de forma generalizada, preconceituosa, desrespeitosa e insensível, para com as mães de crianças com o espectro autista em sessão da Câmara Municipal de Arcoverde, ocorrido no dia 30 de Outubro de 2023, na cidade de Arcoverde.
Art. 1º - Ficam registrados nesta Casa Parlamentar, moção de repúdio a mesma.
Art. 2º - Da respeitável decisão desta casa, dê-se ciência a Câmara Municipal de Arcoverde.
Art. 3º - Esta proposição entra em vigor na data de sua publicação.

Salgueiro, 01 de Novembro de 2023.
Atenciosamente,


_____________________________
Bruno Marreca
Vereador do Município do Salgueiro/PE



[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA
O motivo a moção de repúdio é devido a forma infeliz, insensível e desrespeitosa com que ela se dirigiu de forma generalizada a todas as famílias de mães de crianças autistas.
Durante a sessão num momento de raiva ao ser atacada nas redes sociais por uma adversária política, que possui uma criança especial com espectro autista, ela proferiu as seguintes palavras: 
“ Não preciso citar o nome da cidadã, que o castigo de Deus, ele dá aqui em vida. Quando ela veio com um filho deficiente, é porque ela tinha alguma conta a pagar lá com aquele lá de cima. Ela já veio para sofrer…”
Tal conduta afronta diretamente o dispositivo do Art. 88 da Lei brasileira de inclusão que determina que é crime contra a pessoa com deficiência: “Praticar, induzir ou incitar discriminação de pessoa em razão de sua deficiência: Pena - reclusão, de 1 (um) a 3 (três) anos, e multa. 
§ 2º Se qualquer dos crimes previstos no caput deste artigo é cometido por intermédio de meios de comunicação social ou de publicação de qualquer natureza: Pena - reclusão, de 2 (dois) a 5 (cinco) anos, e multa.”
Mãe de Autista é SENSÍVEL e EMOTIVA; sensível o bastante para perceber, interpretar e entender qualquer mudança no comportamento de seu filho. Emotiva porque sabe como ninguém o valor de um sorriso e de um olhar compartilhado.
Deus não Castiga, Deus não é vingativo, Deus escolhe as mamães de crianças com autismo e outros transtornos do Neurodesenvolvimento, por que sabem que só elas têm a força necessária, para criar uma criança especial. 
Eu pedi forças e Deus me deu dificuldades, para me fazer forte.
Eu pedi sabedoria e Deus me deu problemas para resolver.
Eu pedi coragem e Deus me deu perigos para superar.
Eu pedi amor e Deus me deu pessoas com problemas para ajudar.
As minhas ORAÇÕES foram ATENDIDAS.
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